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A munka a Győri agglomerációval foglalkozik azon belül is a Pannonhalmi és a Téti járással. 

A fő cél egy agglomeráció lehatárolás, de közben egyéb érintőleges témákkal is foglalkozik 

mint hogy egy agglomeráció lehatárolás lehet e homogén hiszen mindegyik mutató mást 

mutat mert a települések adottságai, lehetőségei mások. Ezért nehéz egy olyan lehatárolást 

létre hozni ami minden településre pontos tud lenni. Próbáltam olyan mutatókat összeállítani 

amik lehetőleg kiegyensúlyozzák egymást.  

A vizsgálat során kvantitatív módszereket alkalmaztam amelyek a gravitációs modell, a 

népességváltozási, valamint a mobilitási mutatók, ezek a mutatók együttesen lehetővé tették, 

hogy komplex képet kapjak az agglomerációs kapcsolatok tényleges erősségéről. . Az elemzés 

alapján megállapítható, hogy Győr agglomerációs hatása a Téti és Pannonhalmi járásban erős, 

de térben nem egységes. Az elemzés egyik legfontosabb következtetése, hogy a Győri 

agglomeráció dinamikusan terjeszkedő, de egyenetlen szerkezetű térség, amelyben a vonzási 

hatás iránya és erőssége településenként eltér. A kutatás eredményei alapján az agglomeráció 

peremén fekvő, korábban gyengébb kapcsolatú települések között is van olyan amely egyre 

jobban integrálódik ami a térség funkcionális egységének bővülését jelzi, de emellett az 

eredmények rámutattak arra, hogy az agglomeráció peremén több nagy város hatása is 

érezhető.  

Összességében a vizsgálat igazolta, hogy a Győri agglomeráció nem merev, hanem fokozatos 

átmenetekkel jellemezhető térszerkezeti egység, ahol a központi város gazdasági, közlekedési 

és demográfiai hatása komplex módon érvényesül. A módszertan különösen a gravitációs 

modell és a pontozásos összegző rendszer alkalmasnak bizonyult a kapcsolatok 

számszerűsítésére. Összességében a kutatás igazolta, hogy Győr agglomerációs hatása 

komplex, többtényezős és változó folyamat, amelynek megértése kulcsfontosságú a térség 

hosszú távú területfejlesztési döntéseihez. 


